

我心飞翔

2014年终特刊

未来

明年大事 先睹为快 (上)

五年规划

安徽省“十三五”规划启动编制

2015年,我省将进入“十二五”规划的收官之年,五年前还觉得是“远景”的那些计划、目标能否实现,我们拭目以待。

与此同时,近日,安徽省政府发布《关于做好全省“十三五”规划编制工作的意见》的通知,宣布正式启动“十三五”规划编制工作。

据悉,安徽“十三五”总体规划、专项规划和市县规划将同步编制,总体规划由安徽省发展改革委组织编制,2016年初公布。专项规划规划期原则上到2020年,可根据需要展望到2025年或者2030年,各专项规划原则上2015年底前完成,2016年6月底前印发。市县规划由本级政府组织编制,适当控制规划数量,不强求上下对应、以规划落实规划。

重大基础设施

合安九城际、芜宣机场将开工

记者从安徽省发改委获悉,安徽省将集中力量实施一批影响面广的重大基础设施和产业化项目,明年初步安排新开工亿元项目1600多个,其中10亿元以上项目300多个。

这些项目包括引江济淮、月潭水库、合肥至安庆至九江客运专线、芜湖宣城机场、金寨抽水蓄能电站等项目。

此外安徽省发改委将确保合安城际、合福铁路、邹庄煤矿、安庆电厂二期等项目建成;加快推进六安至景德镇铁路、黄山至千岛湖高速公路、桐城和宁国抽水蓄能电站、江巷水库等项目前期工作。

养老金

我省是否会连续第十一次调整养老金?

新年将至,企业退休人员养老金是否会再次迎来第十一次调整?这必然是老年朋友最关心的话题。

别着急,根据2014年的日程安

排,1月上旬,国务院召开常务会议,决定是否调整,以及调整幅度。而我省一般在3月底到4月初之间公布具体调整方案。

放假安排

2015年除夕放假“回归”

2015年元旦、春节、清明节、劳动节、端午节、中秋节和国庆节放假调休日期的具体安排已经公布。

其中,元旦:1月1日至3日放假调休,共3天。1月4日(星期日)上班。

春节:2月18日至24日放假调休,共7天。2月15日(星期日)、2月28日(星期六)上班。

清明节:4月5日放假,4月6日

(星期一)补休。

劳动节:5月1日放假,与周末连休。

端午节:6月20日放假,6月22日(星期一)补休。

中秋节:9月27日放假。

国庆节:10月1日至7日放假调休,共7天。10月10日(星期六)上班。

高招政策

部分加分项目被取消,我省政策1月底前公布

据新规,我国高招将取消6类全国性加分项目:重大体育比赛获奖者、二级运动员统测合格者、省级优秀考生、思想政治品德突出事迹者、奥赛获奖者、科技类竞赛获奖者。

取消一些地方性加分项目:地方性体育、艺术、科技、三好学生、优

秀学生干部等。

安徽高考加分政策目前待定,明年1月底前公布。2015年1月1日之前,学生在高级中等教育阶段已取得有关奖项、名次、称号的学生加分资格,将由省级高校招生委员会研究决定。(下转T008版)

2015年,我省将会发生哪些大事,这些大事将会给我们生活带来什么变化?2015年,哪些重要的民生、服务资讯值得大家关注?现在就让星报记者为读者朋友们盘点、梳理。记者 祝亮

2014年12月27日,在经过了漫长的等待后,利港·银河广场终于在全城的瞩目下耀世开盘,首开1、2、7三栋楼,开盘2小时售罄,为滨湖楼市的寒冬注入了一股暖流,高度的品牌认可度和多重的项目魅力价值成就了利港·银河广场本次开盘的全城盛况。

27日一早,千名购房客户齐聚滨湖区世纪金源大酒店,共同见证利港·银河广场首度开盘亮相活动。

根据安排,此次利港·银河广场开盘活动采用摇号方式进行选房,现场被摇中后的每批次客户相继在置业顾问的引导下精心挑选自己心仪的户型产品,不断涌入的

利港·银河广场热销全城 千人选房 完美售罄

客户使得选房区的现场人气急剧升温。

历时多日的精心挑选研磨,利港·银河广场为此次开盘共准备了充足的优居产品,涵盖约88㎡百变三房至128㎡阔绰三房,深冬的寒风挡不住购房者买房的热情,户型吸引了购房者的极大关注。经过2个小时的持续热销,利港·银河广场首批住宅开盘完美售罄,项目首度面市即已热销全城。

客户李女士说,自己的儿子在一家银行总行上班,明年公司总部全部搬迁至滨湖办公,“瞄了好久,选来选去还是决定买利港,利港离他们公司近,开车几分钟就到,而且配套好,我问了,交房时1号地铁也开通了,以后结婚了无论我们去,还是他们来看我们都非常方便。”

对于市场而言,接近100%的开盘销售去化率在合肥房地产市场并不罕见。

而在楼市寒冬初现,降价销售,低价跑量的促销手段仍是多数楼盘应对寒市的常见方式,而利港·银河广场逆势而为,以高质、高价的高姿态横空出世,却仍能保持独树一帜的项目热销态势,实属不易。

利港·银河广场坐拥滨湖四大公园:金斗公园、方兴湖公园、塘西河公园以及滨湖湿地公园,以全城罕有的生态宜居佳境礼献大湖名城的都市生活;800里浩瀚巢湖水岸近在咫尺,看尽碧水连天的胜景。

利港·银河广场打造约30万㎡璀璨商业,涵盖时尚Mall、地铁商业等多种商业聚集,给全家人随心享受的一站式购物乐趣。

生活家:999元抢全屋“水电改造”

生活家装饰 中国健康整装领导者

生活家健康整装 套内计价 打破行业整装模式 建筑面积计价的规则

省去23% 公摊装修费用

2014年12月,生活家在合肥首家推出999元疯抢全屋水电改造的钜惠,打破了行业水电按面积、点位、长度计价的潜规则,得到了广大业主的欢迎。

2014年12月31日-2015年1月3日,生活家“元旦跨年钜惠狂欢96小时”钜惠开启,活动期间推出最后一波999元抢全屋“水电改造”!按65882121,前10户不仅999元抢购最少

12000元全屋水电改造,还免5000元金牌设计费,抢全屋开关面板、衣柜、水盆龙头、烟机灶具,更能抢生活家年末评选的“12大金牌项目经理”和“5大金牌监理”。针对省城12月交房楼盘举办的大型专场优惠活动最后一波。

跨年钜惠,不限面积、位置、长度,就是家里每个房间用到的强弱电线、水管改造,在满足居住需求点位下,999元改

造全包,100㎡新房最少直省12000元,家装行业史无前例的钜惠活动最后一波!

【全合肥 只有我们在做】

有很多客户在年前纠结,到底应不应该定家装,即使选定要开工还要加纳大量工程款项,据了解,合肥家装市场上,绝大多数正规家装公司开工,要求业主必须交足60%以上工程款。生活家元旦跨年工程狂欢96小时,业主仅需交20%工程款,即可开工做水电。年前改完水电,年后回暖刚好新家动工。

【全合肥 只有我们在做】

合肥新房的公摊在23%左右,若公摊要装修费,那就白白花了一两万。生活家“5.0健康整装”按“室内面积”整体计价,一房一价报价透明,省去新房公摊23%的装修费。一站式家居服务,生活家“5.0健康整装”是迄今为止最省心的家装模式。

地址:黄山路岳西路交口西环商厦中心1、2、3层

博纳影城 合肥银泰店周年庆

12月27日下午,合肥博纳影城两周店庆活动在影城大厅热闹上演。博纳国际影城合肥银泰店总经理柏家文先生、市场部陈经理、领程传媒总经理俞总在现场共同为博纳庆祝生日。

在周年庆典礼上,博纳影城总经理柏家文先生为2014年度优秀会员颁奖送出免费影票即BONA大礼包,并推出了观影系列优惠与回馈活动,如特价观影、影迷同乐、幸运大抽奖等丰富的活动内容。

抽奖完毕后由博纳国际影城合肥银泰店总经理柏家文先生、市场部陈经理、领程传媒总经理俞总共同切生日蛋糕与影迷分享。至此,庆典仪式正式结束!

当天前来共同庆生的粉丝达到了1000人,感谢唯品客蛋糕、垦的妙手提供的免费试吃会,顾客有吃有喝都很喜悦。